

Камаева Светлана Андреевна

10 класс

МКОУ ХМР «СОШ д. Согом»

Я - будущий предприниматель Ханты-Мансийского района

Молодое поколение – это будущее не только малой родины, а это будущее всей страны в целом. Поэтому для процветания и положительного экономического развития страны необходимо каждому продумать свое будущее, выбрать ту профессию, которая принесет не только пользу стране, а самое главное профессию для души. По окончании школы я обязательно поступлю в медицинский институт. Получу образование в сфере стоматологии. Пройду курсы предпринимателя малого и среднего бизнеса. Потому что все эти знания мне послужат самой главной основой для открытия своего очень важного дела, а именно открыть частную стоматологическую клинику в сельском поселении Согом.

Сельское поселение Согом находится в 100 километрах от г Ханты-Мансийска. Расстояние вроде небольшое, но географическое положение является очень сложным. В зимний период времени жители добираются до города по зимней дороге, которая не всегда находится в удовлетворительном состоянии. Весной, летом и осенью попасть на большую землю можно только вертолетом. Для того, чтобы вылечить один зуб человеку необходимо улететь в город на не на одну, а порой даже на две недели. Что требует очень больших финансовых затрат, отрыва от работы и от семьи. По статистике в нашей деревне каждый второй житель нуждается в санации полости рта, кроме того, каждому второму взрослому жителю требуется протезирование. Все эти причины меня натолкнули на мысль открыть частную клинику на территории сельского поселения Согом.

Понятно, что окончив институт и курсы у недавнего студента нет никакой устойчивой финансовой базы для организации своего дела. Я уже

сейчас изучаю программы государственной поддержки малого предпринимательства в Ханты-Мансийском автономном округе. Программы, которые помогают в формировании благоприятной экономической среды, стимулирующие создание и устойчивую деятельность малого предпринимательства в Ханты-Мансийском автономном округе.

Являясь субъектом малого и среднего предпринимательства, мне представится возможность получить поддержку в виде кредита, займа, лизинговой операции, в том случае, если мною будут выполнены следующие условия: что моя компания будет зарегистрирована и осуществлять свою деятельность на территории Ханты - Мансийского автономного округа – Югры; будет отсутствовать задолженность в бюджетах всех уровней бюджетной системы Российской Федерации; моя компания не будет находится в стадии ликвидации, реорганизации, несостоятельности (банкротства). По программе «Гарантия» я смогу получить поручительство в банках: Филиал «Западно-Сибирский» ПАО «Ханты-Мансийский банк Открытие»; ОАО «Сбербанк России»; ОАО «Запсибкомбанк»; ОАО «БАНК УРАЛСИБ»; ОАО «СКБ-банк»; ЗАО «Сургутнефтегазбанк»; ОАО «Росгосстрах Банк»; ОАО «Банк ЗЕНИТ»; ОАО АКБ «ЮГРА»; ОАО «Россельхозбанк»; ООО «Внешпромбанк».

Получив такую поддержку, я смогу закупить необходимое оборудование и материал для работы, привлечь высококвалифицированные кадры, заключить договор со страховой компанией, которые будут направлять клиентов для лечения по полисам добровольного медицинского страхования.

Клиника начнет работу с санации полости рта жителей. Доход моей компании будет не только стабильным, но и позволит сделать некоторые сбережения. На эти денежные средства у меня появится возможность закупить оборудование и материал для протезирования зубов взрослого населения.

В том случае, если моя компания за многие годы работы в д.Согом будет являться не целесообразной, я организую выездную лабораторию в другие сельские поселения Ханты-Мансийского района. В этом случае я смею думать, что поддержка мне поступит от администрации Ханты-Мансийского района или округа.